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SLOVAČKA – TATRE 

06. srpanj – 12.srpanj 2026. 
Visoke Tatre, smještene na granici Slovačke i Poljske, najviši su dio Karpatā i pravi raj za ljubitelje 

planinarenja i prirode. Protežu se oko 80 km u dužinu i 20–25 km u širinu, s ukupnom 

površinom od približno 750 km². U Tatrama se nalazi oko 30 vrhova iznad 2.000 metara, a 

najviši je Gerlachovský štít (2.655 m), dok je na poljskoj strani najpoznatiji vrh Rysy (2.503 m). 

Kristalna jezera, slapovi i planinske doline nude nezaboravne poglede, a Štrbsko i Popradsko 

jezero idealna su polazišta za lagane šetnje i planinarske ture. Staze su raznolike – od laganih 

šetnji do zahtjevnih uspona – tako da svatko može pronaći svoj ritam. Osim prirodnih ljepota, 

Tatre nude i planinske kolibe, lokalnu kuhinju te priliku za promatranje bogate flore i faune, 

uključujući endemske vrste i medvjede. Svaka posjeta Tatram pruža jedinstveno iskustvo i bijeg 

od gradske gužve. 

6.7. polazak u 6 sati na parkiralištu kod Hotela Podravina za Velka Lomnica,7 sati vožnje i 3 sata 
stajanja da smo oko 16 sati u Velka Lomnica odnosno do 17 sati u smještaju. 
7.7. polazak u 6.30 sati za Stary Smokovec, vlakom do  Hrebienok te dalje 
Grupa A: Slavkovsky štit – 2452m – 5 sati uspon, 4 sata silazak – visinska razlika 1100m 
Grupa B: Vodopády Studeného potoka (Vodopadi Studenog potoka) – oko 5 sati hoda – oko 
600m. visinske razlike. 
8.7. polazak u 8 sati za Levoču srednjovjekovni gradić – Spiški dvorac - slobodno do 15 sati – 
posjet i obilazak grada Poprad te povratak u Velku Lomnicu.  
9.7. polazak u 5 sati za Štrbsko pleso –  
Grupa A: Rysy 2503m – 6 sati uspon, 4 sata silazak – visinska razlika 1400m 
Grupa B: Zajedno grupa A i B do Popradskog jezera (grupa A nastavlja na Rysy), a grupa B 
razgled Popradskog jezera, ručak u nekom od Domova i mogućnost odlaska do Velikog 
Hincovog Plesa – Od Štrbskog plesa do Popradskog 1,30h hoda, dalje do Hincovog još 2,5 
sata hoda i povratak 4 sata, 8 sati sveukupno – visinka  200m (Popradsko pleso)  – 600m 
(Veľkého Hincovog plesa). 
10.7.polazak u 8 sati za Tatarsku kotlinu odnosno  Belianske špilje i selo Ždilar. Dužina špilje oko  
1700m razgledavanje 2 sata, ulaznica i fotografiranje se naplaćuje po 10 eura. Nakon toga opet 
obilazak grada Poprad i povratak u Velku Lomnicu.  
11.7.polazak u 6 sati za Štrbsko pleso –  
Grupa A: Predne solisko 2117m uspon 4 sata i silazak 3 sata – 800m visinske. 
Grupa B: Chata (kuća) pod Soliskom 1840m – uspon 3 sata i silazak 2 sata – 490m visinke. 
12.7.polazak u 7 sati za Koprivnicu i oko 18 sati smo u Koprivnici. 
 
 

http://www.hpd-bilo.hr/


+.  

 
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 

”BILO“ 
KOPRIVNICA 

p.p. 45 

www.hpd-bilo.hr 

Član: 
Hrvatskog planinarskog saveza 

 

Zajednice športskih udruga  
Grada Koprivnice 

 

 

Usponi na Slavkovsky stit i Predne solisko su kondicijski srednje zahtjevni i tehnički lagani. 

Uspon na Rysy je težak zbog visinske razlike, duljine hodanja i ima dva malo „teža“ elementa, 

ljestve prvo vertikalne (2-3m) i u nastavku isto par metara horizontalno odnosno moraju se 

koristiti ruke što znači da je tehnički nešto zahtjevnije od prva dva vrha. Ništa strašno samo se 

zna napraviti gužva. Zbog mogućnosti odrona preporuča se nositi kaciga. Zbog vremenskih 

uvjeta možda nećemo moći sve izlete ostvariti kako je planirano koji dan te ćemo se morati 

prilagođavati tome. 

Cijena izleta je 340 eura i uključuje prijevoz autobusom i smještaj.  

Prijave obavezno i jedino uz uplatu akontacije od 100 eura. Prijave telefonom, mailom, 

porukom i sl. mogu ali vrijede samo 2 tjedna od objave programa i ako se ne uplati akontacija 

ide se na listu čekanja. Ostalo može na rate zaključno do 15.6.2026. U slučaju otkazivanja 

izleta do 25.6.2026. vraća se cjelokupni iznos, nakon toga si tražite sami zamjenu ili vraćam 

samo 200 eura. Molim vas za razumijevanje i da se pridržavate navedenoga.  

Smještaj je u Apartmani Sileas https://apartmanysileas.sk/en/accommodation/ u Velka 

Lomnica. 

Planinarska oprema: kao i uvijek osnovna planinarska oprema, gojzerice, ne patike i sl., štapovi 

za hodanje, zaštita od sunca, kiše, hladnoće i vjetra, slojevita odjeća, dovoljno vode i hrane 

prema osobnim potrebama. Za uspon na Rysy preporučam uzeti kacigu nije obavezno samo 

preporuka.  

Obavezni dokumenti: putovnica ili osobna iskaznica, planinarska iskaznica, putno osiguranje. 

Prehrana: iz ruksaka, u Planinarski kućama, restoranima. 

Ostale informacije će ići preko Viber grupe. 

Vodič: Roman Horvatić, 0992849678 

 

NAPOMENA:       Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na istom, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu 
odgovornost te da će se u skladu sa planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator zadržava 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu te u slučaju nepredviđenih okolnosti. 
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